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EDYCJA X – ROK SZKOLNY 2010/11

LICEA – WIELKI FINAŁ
1. Transylwanię zamieszkują wampiry, które zawsze kłamią oraz ludzie, którzy zawsze mówią prawdę. Jednak połowa mieszkańców jest obłąkana, zdania prawdziwe uznaje za fałszywe i na odwrót. Ponadto w Transylwanii prawo nie zezwala na małżeństwa mieszane ludzi i wampirów. Jerzy i Gloria Gurescu są małżeństwem od 10 lat. Często mówią o sobie nawzajem:

Gloria: Wszystko, co mówi mój mąż, jest prawdziwe.

Jerzy: Moja żona jest obłąkana.

Kim są Jerzy i Gloria? 

2. Przez jeden z punktów wspólnych dwóch jednakowych okręgów prowadzimy sieczną. Wykaż, że okrąg o średnicy będącej wspólną cięciwą tych kół odcina połowę odcinka siecznej zawartego w sumie tych kół.

3. Czy liczby  n!+1  oraz  (n!+1)!+1  są zawsze względnie pierwsze dla n(N?
4. Pewna wyspa ma kształt trójkąta. Który jej punkt jest położony najdalej od morza?
5. Ile pierwiastków ma równanie 100x2 = x2011 + 
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6. Ile liczb sześciocyfrowych, które możemy utworzyć z cyfr 1, 2, 3, 4, 5 i 7 (niekoniecznie użytych wszystkich na raz), jest podzielnych przez 11?
7. Jakie wartości przyjmują wyrazy ciągu an = NWD(16n-1, n+1)?
8. Rozwiąż kryptarytm. Różne litery oznaczają różne cyfry i na odwrót.
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9. Dla jakich liczb rzeczywistych x wyrażenia 
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 przyjmują jednocześnie wartości całkowite?

10. W kole o średnicy 5 obrano 10 punktów. Udowodnij, że pewne dwa z nich są odległe o mniej niż 2.
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